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АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 

 
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

о приостановлении производства по делу 

 

«25» ноября 2022 года                                                                                         Дело №778/22-05 

 

г. Тирасполь 

 

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи             

Е.Г. Брынзарь, рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство налоговой 

инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району, а также ходатайство ООО «Техноторес» о 

приостановлении судебного разбирательства по делу №778/22-05 по заявлению налоговой 

инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району (г. Рыбница, ул. Кирова, 134/1) о 

привлечении к административной ответственности ООО «Техноторес» (Рыбницкий район, с. 

Воронково, ул. Вершигоры, д. 20 А) по пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР, 

 

у с т а н о в и л : 

 

налоговая инспекция по г. Рыбница и Рыбницкому району обратилась в Арбитражный 

суд ПМР с заявлением о привлечении к административной ответственности Общества с 

ограниченной ответственностью «Техноторес» по пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР по 

основаниям, что в отношении ООО «Техноторес» было проведено плановое мероприятие по 

контролю за период с 01 августа 2016 года по 31 мая 2022 года. В ходе проведения планового 

мероприятия по контролю были установлены факты нарушения действующего 

законодательства ПМР, которые нашли свое отражение в акте проверки от 13 сентября 2022 

года №012-0053-22, в части занижения налогов, не повлекшее за собой занижение (сокрытие) 

объекта налогообложения за период 2016-2022 гг., а именно: 

- в нарушение статьи 7 Закона ПМР от 29.09.2011г. №156-З-V «О налоге на доходы 

организаций» ООО «Техноторес», не обеспечив раздельный учет доходов по видам 

оказываемых услуг за период с августа 2016 года по май 2022 года, неправильно исчислило 

налог на доходы организаций, применив ставку в размере 1,4%, вместо положенной ставки 

7,2% к доходам оказания услуг по хранению продукции в размере 4 804 767,42 рублей, что 

повлекло за собой занижение налога на доходы организаций в размере 278 676,54 рублей; 

- также на основании Решения участников ООО «Техноторес» от 10.11.2017 года 

учредителями Общества Скурту М.В. и Парфентьевым О.В. одобрено совершение сделки по 

направлению нераспределённой прибыли прошлых лет в размере 217 123,00 рублей на 

выплату дивидендов участникам Общества пропорционально доли каждого. Парфентьев 

О.В., являясь учредителем ООО «Техноторес», в соответствии с действующим 

законодательством, регламентирующим распределение прибыли, имел право на получение 

дохода в качестве дивидендов только в размере соответствующей своей доли в уставном 

капитале (Скурту М.В. – 50%, Парфентьев О.В. – 50%), а именно 103 133,42 рублей. Однако, 

вся сумма начисленных дивидендов, подлежащая выплате в размере 206 266,84 рублей была 

перечислена на расчетный счет Парфентьева О.В., что подтверждено банковскими 

выписками. Указала, что денежные средства в размере 103 133,42 руб. ПМР, которые также 

были выплачены Парфентьеву О.В., являются для последнего иным доходом, который 

подлежит налогообложению подоходным налогом с физических лиц и единым социальным 
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налогом в общеустановленном порядке. Считала, что в нарушение пункта 1 статьи 3, пункта 

1 статьи 4, пункта 3 статьи 17, пункта 1 статьи 25 Закона ПМР «О подоходном налоге с 

физических лиц», пункта 1 статьи 3, статьи 4 Закона ПМР «О едином социальном налоге и 

обязательном страховом взносе» при выплате дохода Парфентьеву О.В. в ноябре 2017 года в 

размере 103 133,42 рублей, не исчислен и не перечислен подоходный налог с физических лиц 

в размере 15 470,01 рублей и единый социальный налог в размере 22 689,35 рублей. Всего 

сумма доначисленных налогов составила 316 835,90 рублей.  

Ссылаясь на пункт 6 статьи 15.5, статью 23.1 КоАП ПМР, статьи 130-14, 130-15 АПК 

ПМР, просит суд привлечь к административной ответственности ООО «Техноторес» по 

статье 15.5 пункт 6 КоАП ПМР. 

Определением от 11 ноября 2022 года к производству Арбитражного суда ПМР 

принято заявление налоговой инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району о привлечении 

к административной ответственности ООО «Техноторес» по пункту 6 статьи 15.5 КоАП 

ПМР. 

17 ноября 2022 года в Арбитражный суд ПМР поступило ходатайство ООО 

«Техноторес» о приостановлении производства по делу №778/22-05 о привлечении ООО 

«Техноторес» к административной ответственности по пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР до 

вступления в законную силу судебного акта по делу №774/22-06. 

23 ноября 2022 года в Арбитражный суд ПМР поступило ходатайство Налоговой 

инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району о приостановлении производства по делу 

№778/22-05 о привлечении ООО «Техноторес» к административной ответственности по 

пункту 6 статьи 15.5 КоАП ПМР до вступления в законную силу судебного акта по делу 

№774/22-06. 

В состоявшемся судебном заседании рассмотрены письменные ходатайства налоговой 

инспекции и ООО «Техноторес» о приостановлении производства по настоящему делу до 

вступления в законную силу судебного акта, которым будет завершено производство по делу 

№ 774/22-06. В обоснование заявленных ходатайств указано, что в производстве 

Арбитражного суда ПМР находится дело № 774/22-06 по заявлению ООО «Техноторес» о 

признании недействительным Предписания налоговой инспекции от 17 октября 2022 года 

№112-0053-22. Следовательно, в рамках производства по вышеуказанному делу будет 

проверена законность и обоснованность выводов налоговой инспекции, сделанных по 

результатам мероприятия по контролю в отношении ООО «Техноторес» и оформленных 

актом планового мероприятия о контролю № 012-0053-22 от 30 сентября 2022 года. 

 Рассмотрев ходатайства сторон о приостановлении производства по делу, 

исследовав материалы дела, суд приходит к следующему выводу.   

Из материалов дела следует, что заявление о привлечении к административной 

ответственности мотивировано допущенным, по мнению налогового органа, нарушением 

ООО «Техноторес» норм Закона ПМР «О подоходном налоге с физических лиц» и Закона 

ПМР «О едином социальном налоге и обязательном страховом взносе», что нашло 

отражение в Акте планового мероприятия по контролю от 30 сентября 2022 года № 012-

0053-22. 

Также из материалов дела следует, что в настоящее время в производстве 

Арбитражного суда находится дело № 774/22-06, возбужденное по заявлению ООО 

«Техноторес» о признании недействительным Предписания налоговой инспекции по г. 

Рыбница и Рыбницкому району от 17 октября 2022 года № 112-0053-22, вынесенного также 

на основании Акта мероприятия по контролю № 012-0053-22 от 30 сентября 2022 года, в 

котором отражены факты, указанные в протоколе, рассматриваемом в настоящем деле (текст 

определения о принятии заявления к производству от 01 ноября 2022 года по делу № 774/22-

06 во исполнение части второй пункта 1 статьи 102-1 АПК ПМР и пункта 2 статьи 15 Закона 

ПМР «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов Приднестровской 

Молдавской Республики» размещен на официальном сайте Арбитражного суда в глобальной 

сети Интернет, копия определения приобщена к материалам дела). 

Арбитражный суд исходит из того, что решение суда по делу № 774/22-06 по 

результатам оспаривания Предписания налогового органа будет иметь преюдициальное 

значение на основании пункта 2 статьи 50 АПК ПМР. 
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На основании установленных выше обстоятельств Арбитражный суд приходит к 

выводу о невозможности рассмотрения настоящего дела до разрешения арбитражного дела 

№ 774/22-06. Данное обстоятельство в силу подпункта 1) пункта 1 статьи 70 АПК ПМР 

является основанием для приостановления производства по делу № 778/22-05. 

При таких обстоятельствах, Арбитражный суд ПМР, руководствуясь подпунктом 1) 

пункта 1 статьи 70, статьями 73, 107, 128 АПК ПМР, 

 

о п р е д е л и л : 

 

ходатайства налоговой инспекции по г. Рыбница и Рыбницкому району и ООО 

«Техноторес» удовлетворить. 

Приостановить производство по делу № 778/22-05 до вступления в законную силу 

судебного акта делу № 774/22-06. 

Обязать лиц, участвующих в деле, незамедлительно сообщить Арбитражному суду 

Приднестровской Молдавской Республики о миновании обстоятельств, послуживших 

основанием для приостановления производства по делу № 778/22-05. 

Определение может быть обжаловано в кассационную инстанцию Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики в течение 15 дней со дня его вынесения. 

 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики                                                               Е.Г. Брынзарь 


